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ПРЕДМЕТ: ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ АКЦИОНОГ ПЛАНА И СТРАТЕГИЈЕ РАЗВОЈА СПОРТА 
У  РЕПУБЛИЦИ  СРБИЈИ  ОД  СТРАНЕ  ПОКРАЈИНСКОГ  СЕКРЕТАРИЈАТА  ЗА  СПОРТ  И 
ОМЛАДИНУ 
 
 
УВОД 
 
У складу са својим надлежностима у области спорта које су утврђене чл. 39. и 40. Закона о 
утврђивању  надлежности  Аутономне  покрајине  Војводине  ("Сл.  гласник  РС",  бр.  99/09), 
Аутономна  покрајина  Војводина  преко Покрајинског  секретаријата  за  спорт  и  омладину 
остварује циљеве предвиђене Стратегијом развоја спорта у Републици Србији за период 
од 2009. до 2013. године ( у даљем тексту: национална стратегија развоја спорта). 
 
И пре доношења националне стратегије, Покрајински секретаријат за спорт и омладину је 
кроз свој рад од самог почетка свог постојања водио политику спорта у Покрајини која је 
заснована  на  принципима  и  циљевима  који  су  у  складу  са  националном  стратегијом 
развоја спорта. Аутономна покрајина Војводина  је са своје стране 2007.  године усвојила 
Стратегију  развоја  спорта  у  АП  Војводини  чији  су  основни  приоритети  и  визија  развоја 
спорта готово у подударности са националном стратегијом развоја спорта.  
 
У овом извештају Покрајинског секретаријата за спорт и омладину, предочићемо вам све 
наше  активности  ради  остваривања  циљева  дефинисаних  националном  стратегијом 
развоја  спорта.  У  приказу  се  нећемо  ограничавати  само  на  оне  активности  у  којима  је 
Аутономна  покрајина  Војводина  апострофирана  као  носилац  тих  активности  Акционим 
планом за спровођење стратегије развоја спорта у Републици Србији за период од 2009. 
до  2010.  године  (у  даљем  тексту:  Акциони  план),  него  ћемо  предочити  и  свој  рад  и 
активности  у  свим  осталим  сегментима  националне  стратегије  развоја  спорта,  у 
остваривању  којих  је  Покрајина,  у  складу  са  својим  надлежностима,  дала  значајан 
допринос и уложила знатна средства из Буџета АП Војводине у претходном периоду. 
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I ДЕО 

 
ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ АКТИВНОСТИ КОЈЕ СУ ПРЕДВИЂЕНЕ АКЦИОНИМ ПЛАНОМ ЗА 
СПРОВОЂЕЊЕ СТРАТЕГИЈЕ РАЗВОЈА СПОРТА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ЧИЈА ЈЕ РЕАЛИЗАЦИЈА 
ПРЕДВИЂЕНА У ПЕРИОДУ ОД 2009. ДО 2013. ГОДИНЕ. 
 
 
  Покрајински секретаријат за спорт и омладину је означен у Акционом плану у као 
носиоц  активности  укупно  три  поглавља  и  на  основу  тога  достављамо  вам  следеће 
податке о реализацији зацртаних циљева и активности. 
 
 
 
3.3.   ФИНАНСИРАЊЕ СПОРТА 
 
3.3.1.  Стварање  услова  за  успостављање  ефикасног  система  финансирања  спорта  у 
Републици Србији 
 
  3.3.1.1.  Анализа  постојећег  стања  финансирања  спорта  у  Републици  Србији  на 
републичком нивоу, у покрајинама и јединицама локалне самоуправе 
РОК – 2010. г. 
 
Анализа финансирања спорта на нивоу АП Војводине направљена је како за 2009. г. тако 
и  за  све  године  од  почетка  рада  Покрајинског  секретаријата  за  спорт  и  омладину  од 
2002.  г.  На  основу  ових  анализа  вршене  су  корекције  у  финансирању  програма 
покрајинских гранских савеза за наредни период. 
 
    3.3.1.2.  Израда  нацрта  прописа  из  области  финансирања  организација  у 
области спорта на републичком нивоу, у покрајинама  и јединицама локалне самоуправе 
РОК – 2011. г. 
 
На  нивоу  АП  Војводине  усвојен  је  2009.  г.  Правилник  о  суфинансирању  програма 
покрајинских  гранских  савеза,  а  на  основу    Правилника  о  критеријума  категоризације 
спортова у АП Војводини. 
 
 
3.3.2. Створени услови за успостављање система контроле и утрошка буџетских средстава 
спортских организација, на свим нивоима 
 
3.3.2.3.  Израда  и  имплементација  софтвера  којим  ће  пратити  финансијски  трошкови 
спортских организација у Републици Србији 
РОК: 2012. 
 
По овом питању није рађено,  јер  је одлучено да  се  сачека  стварање  јединствене базе 
података  на  нивоу  целе  Србије,  где  би  организације  са  нивоа  АП  Војводине  биле 
укључене у ово праћење финансијских токова спортских организација.  
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Посебан  део  у  овом  праћењу  се  мора  односити  на  финансирање  значајних 
међународних  такмичења,  како  би  се  имао  увид  у  укупна  буџетска  средства  која  се 
издвајају са свих нивоа власти (локална самоуправа, Аутономна покрајина, Република). 
По  овом  питању  је  у  протеклом  периоду  било  веома  проблема  и  негативних  појава 
двоструког  финансирања  и  правдања  средстава  истим  рачунима,  које  би  стварање 
јединствене базе спречило у наредном периоду. 
 
 
3.4.   СПОРТСКИ ОБЈЕКТИ 
 
  3.4.1.  Створени  услови  за  систематско  планирање  и  изградње  и  адаптације 
спортских објеката и њихово финансирање 
 
    3.4.1.1. Анализа стања спортских објеката у Републици Србији. РОК: 2009. г. 
 
У циљу израде Стратегији развоја спорта АП Војводине у два наврата  је извршена како 
анализа  тако  и  стварање  базе  података  о  спортским  објектима  на  подручју  АП 
Војводине.  Први  пут  је  то  направљено 2005.  г.  и  други  пут 2008.  г.  Евиденција  као  ни 
анализа  стања  свих  спортских  објеката  још  није  у  потпуности  урађена.  Сматрамо 
рационалним  да  се  након  стварања  јединственог  софтвера  на  нивоу  целе  Републике 
Србије у том делу укључи и Покрајина са свим својим ресурсима, те да се онда сачини 
база све спортске објекте који се налазе на територији АП Војводине.  
 
    3.4.1.2. Категоризација спортских објеката.  РОК: 2010. г. 
 
Иако  је  у  Акционом  плану  наведено  да  је  обављена  и  објављена  категоризација 
спортских  објеката,  ми  немамо  ту  информацију.  Будући  да  ће  се  одређени  број 
спортских  објеката  у  АП  Војводини  сигурно  категорисати  у  објекте  од  националног 
значаја, након што добијемо те податке Покрајински секретаријат за спорт и омладину 
ће израдити Категоризацију спортских објеката који су од покрајинског значаја. 
 
 
    3.4.1.3. Дефинисање приоритета у адаптацији спортских објеката, на основу 
категоризације и припреме плана изградње спортских објеката за период од пет година 
РОК: 2010. г. 
 
Након  окончања  категоризације  спортских  објеката  и  утврђивања  стања  у  којем  се 
налазе  спортски објекти  који  су од покрајинског  значаја,  приступиће  се и дефинисању 
приоритета адаптације спортских објеката. 
 
 
3.4.2. Изграђени национални тренинг центри 
 
3.4.2.2. Припрема пројеката изградње националних тренинг центара. РОК: 2010. г. 
 
Покрајински секретаријат за спорт и омладину је у сарадњи са Покрајинским заводом за 
спорт одабрао локалитет  ''Летенка'', који се налази у срцу  ''Националног парка Фрушка 



  4

Гора'' удаљен свега 20 км од Новог Сада, за место изградње првог Покрајинског тренинг 
центра.  У  току  2010.  г.  биће  комплетирана  неопходна  пројектно  ‐  техничкa 
документација, што ће омогућити даљу реализацију овог пројекта. 
 
3.4.2.3.  Припрема финансијске  конструкције  за  пројекат  изградње националних  тренинг 
центара. РОК: 2013. г. 
 
Финансијска средства за реализацију прве фазе пројекта изградње Покрајинског тренинг 
центра  „Летенка“  су  обезбеђена  од  стране  Владе  АП  Војводине,  путем  Фонда  за 
капитална улагања АП Војводине. У наредне две године ће се радити на обезбеђивању 
преосталих  финансијских  средстава  за  реализацију  наредне  три  фазе  изградње 
(комплетирање  понуде  смештајног  капацитета,  као  и  за  допуну  спортских  садржаја  и 
објеката). 
 
 
 
 
3.8.   СПОРТ У АУТОНОМНИМ ПОКРАЈИНАМА 
 
  3.8.1.  Успостављен  систем  комуникације  различитих  нивоа  државне  управе  у 
области спорта 
 
3.8.1.1. Дефинисање канала комуникације између Покрајинског секретаријата за спорт и 
омладину и јединица локалне самоуправе за област спорта 
РОК: 2010. г. 
 
Систем комуникације са органима јединица локалне самоуправе и њиховим надлежним 
ресором  који  је  задужен  за  спорт  успостављен  је  још  2002.  г.  и  од  тада  се  стално 
унапређује.  Са  свих 45  општина  у  АП  Војводине  постоји  изузетно  добра  комуникација 
која  се  одвија  путем  поште,  електронске  поште  као  и  добијање  података  о  раду  и 
активностима Покрајинског секретаријата за спорт и омладину путем Интернета. 
У 2009. г. ова комуникација се још више интензивирала и у мају месецу су организоване 
трибине  о  актуелном  стању  спорта  на  нивоу  локалне  самоуправе  у  5  регионалних 
центара АП Војводине (Вршац, Кикинда, Сомбор, Сремска Митровица и Нови Сад), где су 
били присутни сви представници локалних управа који су задужени за спорт. 
У  новембрту  2009.  г.  је  Покрајински  секретаријат  за  спорт  и  омладину  приредио 
промоцију књиге „Модели функционисања спорта на нивоу локалне самоуправе“ где су 
били представници свих локалних самоуправа. 
Од марта 2010. г., два до три пута месечно представници Покрајинског секретаријата за 
спорт  и  омладину  одлазе  у  општине  и  градове  АП  Војводине  како  би  у  директном 
разговору  са  представницима  локалне  самоуправе,  спортских  савеза  и  организација 
разменили  искуства  о  раду  и  начину  функционисања  спорта  на  нивоу  локалне 
самоуправе као и да  се презентује пројекат „Модели функционисања спорта на нивоу 
локалне  самоуправе“  како би  се помогло  спортским радницима који раде  у  спорту на 
нивоу локалних заједница. 
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3.8.1.2.  Укључивање  спортских  организација  са  подручја  АП  у  јединствени  софтвер  за 
праћење финансијских токова РОК: 2012. г. 
 
 
По овом питању није рађено,  јер  је одлучено да  се  сачека  стварање  јединствене базе 
података  на  нивоу  целе  Србије,  где  би  организације  са  нивоа  АП  Војводине  биле 
укључене у ово праћење финансијских токова спортских организација. 
 
3.8.1.3. Саставити јединствену базу података о плановима и активностима савеза на нивоу 
Аутономне покрајине РОК: 2011. г. 
 
Од  2005.  г.  успостављена  је  јединствена  база  података  о  свим  плановима  и 
активностима  покрајинских  гранских  савеза.  Сваке  године  ова  база  се  допуњује  са 
новим  плановима  и  програмима  у  чему  пресудну  улогу  имају  покрајински  грански 
савези. Уредно и благовремено достављање планова и програма покрајински гранских 
савеза представља један од услова за њихово финансирање из буџета АП Војводине. 
 
 
  3.8.2.  Успостављен  механизам  којим  ће  се  подизати  ниво  знања  запослених  у 
органима државне управе 
 

3.8.2.1. Организација курсева за системску сарадњу РОК: 2010. г. и континуирано 
 
Сви запослени у Покрајинском секретаријату за спорт и омладину су завршили обуку и 
положили тест за добијање сертификата из области информатике – ECDL.   На тај начин 
се  у  значајној  мери  подигао  квалитет  рада  у  Покрајинском  секретаријату  за  спорт  и 
омладину. 
У  наредном  периоду  у  плану  је  да  ову  обуку  прођу  и  сви  секретари  покрајинских 
гранских савеза. 
 
 
  3.8.3.  Побољшани  материјално‐технички  услови  за  бављење  спортом  у 
аутономним покрајинама 
 

3.8.3.1.  Анализа  потреба  за  спортском  опремом  и  реквизитима,  спортским 
теренима и салама у АП Војводини РОК: 2010. г. 
 
Анализа потреба за спортском опремом и реквизитима ради се сваке године на основу 
поднетих захтева покрајинских гранских савеза, а у складу са посебним показатељима. 
Кад су у питању санација, адаптација и опремање спортских објеката, ова издвајања се 
реализују  у  сарадњи  са  локалном  самоуправом  и  на  основу  њихових  приоритета  и 
потреба. 
 

3.8.3.2. Адаптација постојећих и изградња нових спортских отворених игралишта и 
објеката РОК: 2013. г. 
 
У периоду 2002. до 2010. г,. у адаптацију, санацију и изградњу око 800 спорских објеката 
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из  из  буџета  АП  Војводине,  а  преко  Фонда  за  капитална  улаганаја  у  АП  Војводини  и 
Покрајинског  секретаријата  за  спорт  и  омладину,  укупно  је  уложено  преко  3,5  
милијарде динара. 
На овај начин  је у значајној мери подигнут ниво спортске инфрастуктуре у коју се није 
улагало  готово  пуних  15  година.  Код  ових  улагања  се  водило  рачуна  о  равномерној 
расподели по свим јединицама локалне самоуправе у АП Војводини. 
 

3.8.3.3.  Ревитализовани  и  унапређени  просторно‐функционални  капацитети 
Покрајинског завода за спорт 
РОК: 2013. г. 
 
У  Покрајинском  заводу  за  спорт  је  у  последњих  5  година  извршена  значајна 
модернизација већ постојеће мерне апаратуре, као и набавка нове. Купљена је следећа 
опрема:  

• Спирометријски систем COSMED ''Quark b2'' 
• Спирометријски систем COSMED ''Quark CPET'' 
• Покретна трака за трчање COSMED T‐150DE 
• Бицикл ергометар MONARK 839E 
• Бицикл ергометар WАТТ (2 ком) 
• Кајакашки ергометар DANSPRINT PRO 
• Изокинетички динамометар EASYTECH ''Prima DOC'' 
• Мобилни систем од 8 фотоћелија FITRO ''Light gates'' 
• Тензометријска  платформа  за  мерење  експлозивне  снаге  типа  вертикалне 

скочности ''Fitro Jumper'' 
• Мобилни систем за психодијагностику DRENOVAC ''CRD'' 
• Мобилни анализатор концентрације лактата у крви ROCHE ''Accutrend'' 
• Анализатор телесног састава MALTRON ''BF‐906'' 

 
 
  3.8.4.  Побољшани  услови  за  бављење  рекреативним  спортом  у  аутономним 
покрајинама 
 
3.8.3.1.  Планирати  и  подржати  кампање  и  пројекте  у  циљу  промоције  бављења 
рекреативним спортом уз максимално коришћење постојеће спортске инфраструктуре 
РОК: 2013. г. 
 
Главни партнер у спровођењу рекреативних спортских активности у подручју спорта за 
све (масовног спорта) је Спортски савез спорта за све Војводине. 
 У  2009.  г.  су  у  свих  45  општина  АП  Војводине  изграђене  трим  стазе  са  потребним 
справама  и  реквизитима.  У  ову  акцију  је  уложено  20  милиона  динара.  Осим  тога  у 
периоду  од  2007‐2008.  г.  уложено  је  додатних  350  милиона  динара  у  195 
специјлизованих отворених спортских терена, који служе за рекреацију деце, омладине 
и грађана. 
У овој 2010. г., заједно са гранским савезом спорта за све у 5 општина је одржана акција 
„Спортске  игре  на  песку“  у  којима  су  грађани  у  великом  броју  узели  учешће  у  5 
спортских грана које се могу одвијати на обалама река и језера. 
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II  –  ОБЛАСТИ  У  КОЈИМА  ЈЕ  ПОКРАЈИНА  АПОСТРОФИРАНА  У  СТРАТЕГИЈИ  РАЗВОЈА 
СПОРТА, АЛИ НЕ И У АКЦИОНИМ ПЛАНУ КАО НОСИЛАЦ АКТИВНОСТИ ИЗ ТИХ ОБЛАСТИ  
 
На овом месту указујемо на несклад између Стратегије развоја спорта и Акционог плана у 
погледу  предвиђених  активности  Аутономне  покрајине  Војводине  у  реазлизацији 
појединих  сегмената  Стратегије  развоја  спорта.  Овај  несклад  се  огледа  у  томе  што  за 
одређене  области  Стратегија  развоја  спорта  предвиђа  учешће  и  активности  Аутономне 
покрајине Војводине, док у Акционом плану у истим областима Покрајина није наведена 
као носилац активности у реализацији тих области. 
 
Из тог разлога скрећемо вам пажњу на следеће области и то; 
1.   Спорт деце и омладине, 
3.   Финансирање спорта, 
5.   Врхунски спорт, 
6.   Рекреативни спорт, 
10.   Спорт особа са инвалидитетом, 
11.  Заводи за спорт, 
13.  Жене у спорту, 
 
 
Без обзира на то што у Акционом плану за наведене области није споменута Аутономна 
покрајина  као  носилац  активности  у  њима,  достављамо  вам  кроз  форму  табеле 
активности  које  се  спроводи Покрајински  секретаријат  за  спорт,  а  који  у  значајној мери 
доприосе укупном побољшању спорта у Републици Србији. 
 



 

II‐ ДЕО 
 
3.1.  СПОРТ ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   

Формирање  радне 
групе  која  ће  се 
бавити 
модернизацијом 
система    спорта  у 
предшколским, 
школским  и 
високошколским 
установама 
  

‐формирана  радна 
група    која  ће  се 
бавити 
модернизацијом 
система    спорта  у 
предшколским, 
школским  и 
високошколским 
установама 
 

Било  би  добро  да  у  радној  групи  буде  коптиран  и  један 
представник  испред  Покрајинског  секретаријата  за  спорт  и 
омладину 

Анализа  стања  у 
предшколском, 
школском  и 
универзитетском 
спорту 

‐урађена  и 
објављена  анализа 
стања  у 
предшколском, 
школском  и 
универзитетском 
спорту 

За  потребе  Стратегије  развоја  спорта  на  нивоу  АП  Војводине 
израђена  је  анализа  стања  у  предшколском,  школскиом  и 
универзитетском спорту у АП Војводини 

Успостављен 
савремени  систем 
спорта  у 
предшколским, 
школским  и 
високошколским 
установама 

Анализа    спортске 
опреме  и  реквизита, 
спортских  терена  и 
сала  у 
предшколским, 
школским  и 
високошколским 
установама 

‐установљене 
потребе 
предшколских 
установа,  школа  и 
универзитета  за 
спортском  опремом 
и  реквизитима  и 
просторним 

Oва анализа ће бити урађена до краја 2011. г. 

 



 

капацитетима 
Припрема 
препорука  за 
успостављање 
јединственог 
система такмичења у 
школском  спорту  на 
свим нивоима 

‐издате    Препоруке 
за  успостављање 
јединственог 
система такмичења у 
школском  спорту  на 
свим нивоима 

Покрајински  секретаријат  за  спорт  и  омладину  је  имао  низ 
конструктивних предлога на измене постојећег система такмичења 
у школском спорту. Из тог разлога је потребно да будемо укључени 
у радну групу која ради по овом питању. 
Уназад 3  године Покрајински  секретаријат  за  спорт  и  омладину  у 
склопу  акције  „Буди  фер“  спровео  је  пилот  пројекат 
модификованих  такмичења  ученика  основних школа.  Два  пут  ана 
нивоу АП Војводине и једномна нивоу целе Србије. Оснавна идеја 
је да школска  такмичења ученика имају две основне димензије а 
то  су:  СВЕОБУХВАТНОСТ  И  ПРЕПОЗНАВАНЈЕ  ТАЛЕНАТА.  Ови 
пројекти су се показали као изузетно добри и у наредном периоду 
на  основу  тих  пилот  пројеката  ће  се  израдити  предлог 
модификације такмичења ученика основних и средњих школа. 

Припрема 
Препорука  за 
унапређење  наставе 
физичког  васпитања 
у школама 

‐издате    препоруке 
за  унапређење 
наставе  физичког 
васпитања  у 
школама 

И  по  овом  питању  Покрајински  секретаријта  би  могао  дати  свој 
допринос да се унапреди настава физичког васпитања. 

Припрема 
препорука  за 
унапређење спорта у 
предшколским 
установама 

‐издате препоруке за 
унапређење спорта у 
предшколским 
установама 

И  по  овом  питању  Покрајински  секретаријта  би  могао  дати  свој 
допринос  да  се  унапреди  не  спорт  него  спортске  активности  у 
предшколским установама. 

Припрема 
препорука  за 
унапређење  спорта 
на универзитетима 

‐издате    препоруке 
за  унапређење 
спорта  на 
универзитетима 

И  по  овом  питању  Покрајински  секретаријта  би  могао  дати  свој 
допринос да се унапреди пре свега спортске активности а у другом 
делу и спортска такмичења студената која нису најбоље решена у 
овом тренутку. 

 



 

Расписивање 
конкурса  за 
финансирање 
кампања  промоције 
спорта  у  
предшколским, 
школским  и 
високошколским 
установама,  на 
годишњем нивоу 

‐број  финансираних 
кампања      

Било  би  добро  да Покрајински  секретаријат  за  спорт  и  омладину 
буде партнер Министарству омладине и спорта Републике Србије и 
да  се  активно  укључи  у  овај  пројекат,  заједно  са  организацијама 
које су са територије АП Војводине. 

Промовисан  спорт 
деце и омладине 

Покретање  интернет 
сајта  са  темама 
спорта  и  рекреације 
деце и омладине 

‐покренут  сајт    са 
темама  спорта  и 
рекреације  деце  и 
омладине 

Покрајински секретаријат за спорт и омладину ће на свој интернет 
сајт  ставити  линк  како  би  се  и  на  овај  начун  радило  на 
популаризацији спорта и рекреације деце и омладине 

Подигнут  капацитет 
струковних 
удружења  из 
области спорта деце 
и младих  

Припрема 
препорука  за 
унапређење  рада 
струковних 
удружења    из
области  спорта  деце 
и младих ‐ УПФК 

 

‐састављене  
препоруке  за 
унапређење  рада 
струковних 
удружења    из 
области  спорта  деце 
и младих ‐ УПФК 

Покрајински секретаријат  је спреман да за УПФК са територије АП 
Војводине  буде  партнер  Министарству  омладине  и  спорта  да  се 
ова акција још више унапреди у наредном периоду 

 
3.2.   ПРАВНИ АКТИ У СПОРТУ  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   
Усклађеност 
прописа  који 
уређују  област 
спорта  у  Републици 
Србији  са 

Припрема  текста 
Нацрта  закона  о 
спорту  и 
подзаконских  аката 
који  се  на  основу 

‐усвојен  Закон  о 
спорту  и  донети  сви 
подзаконски  акти 
који  се  на  основу 
њега доносе 

Покрајински  секреатијат  за  спорт  и  омладину  је  у  свим 
досадашњим  јавним  расправама  узео  активно  учешће  везано  за 
доношење новог закона о спорту. Исто тако би требало да будемо 
упознати са предлозима свих подзаконских аката како би могли на 
време дати наше констуктивне предлоге, који би могли унапредити 

 



 

њега доносе  квалитет тих подзаконских аката. прописима  ЕУ  и 
стратешким 
циљевима  развоја 
спорта  у  Републици 
Србији 

Учешће  у  припреми 
примена  препорука 
Савета  Европе  за 
спречавање  насиља 
у спорту 

‐  имплементиране 
препоруке  Савета 
Европе  за 
спречавање  насиља 
у спорту  

Покрајински  секретаријат  за  спорт  и  омладину  ће  радити  у 
наредном периоду на имплементацији ових препорука. 

Подигнут  ниво 
правне  сигурности 
спортиста  и 
спортских 
организација 

Припремне  радње 
на  формирању 
сталне  Арбитраже  и 
Етичког  суда  као 
сталних  тела 
Спортског  савеза 
Србије  

‐формирана  стална 
Арбитража  и  Етички 
суд 

Аналогно  принципу  на  националном  нивоу,  Покрајински 
секретаријат  ће  формирати  Арбитражни  и  Етички  суд  као  стално 
тело СПортског савеза Војводине. 

Остварена  подршка 
у  очувању  позиције 
Републике  Србије  у 
међународним 
спортским 
организацијама 

Правна  и 
саветодавна  помоћ 
националним 
гранским савезима у 
правцу  спречавања 
евентуалног 
учлањења  гранских 
спортских 
организација 
такозване  независне 
Републике  Косово  у 
међународне 
спортске 
организације 

‐број  обављених 
консултација  

/ 

 
 

 



 

3.3.   ФИНАНСИРАЊЕ СПОРТА  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   

Анализа  постојећег 
стања  финансирања 
спорта  у  Републици 
Србији  на 
републичком  нивоу, 
у  покрајинама  и 
јединицама  
локалне самоуправе 

‐урађена  стручна 
анализа  постојећег 
стања  финасирања 
спорта  у  Републици 
Србији  на  свим 
нивоима власти 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

Израда 
унифицираних 
образаца  за 
финансирање 
програмских 
активности 
спортских 
организација 

‐усвојен  образац  за 
финансирање 
програмских 
активности 
спортских 
организација 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

Створени  услови  за 
успостављање 
ефикасног  система 
финансирања 
спорта  у  Републици 
Србији 
 

Израда  нацрта 
прописа  из  области 
финансирања 
организација  у 
области  спорта  на 
републичком  нивоу, 
у  покрајинама  и 
јединицама  
локалне самоуправе 

‐усвојени 
одговарајући 
прописи  из  области 
финасирања 
спортских  удружења 
(стандарди) 

Покрајински  секретаријат  за  спорт  и  омладину  усвојио  је 
правилнике  и  нормативе  везано  за  финансирање  покрајинских 
гранских савеза. 

 



 

Израда  предлога 
скупа  пореских 
олакшица  за 
спортске 
организације 

‐израђен  предлог 
скупа  пореских 
олакшица  за 
спортске 
организације 

/ 

Израда  интерних 
аката  документа 
којим ће се спортска 
удружења  навести 
да  на  крају  сваке 

џетске  године 
доставе  извештај  о 
правдању  буџетских 
средстава,  урађен  и 
оверен  од  стране 
овлашћене 
ревизорске 
институције 

бу

‐усвојен  документ 
којим ће се спортска 
удружења  навести 
да  на  крају  сваке 
буџетске  године 
доставе  извештај  о 
правдању  буџетских 
средстава,  урађен  и 
оверен  од  стране 
овлашћене 
ревизорске 
институције 

Правдање буџетских средстава од стране буџетских корисника ИВ 
АП Војводине  је  потпуно  регулисана  свим  актима и  у  пракси  се  у 
потпуности примењује. 
Велико  је  питање  да  се  спортским  удружењима  намеће  обавезе 
прегледа  пословања  од  стране  ревизорских  кућа.  Овај  принцип 
треба увести за спортске организације и гранске савезе које имају 
вишемилијунске  трансакције и ставити одређени износ на који се 
мора вршити овај поступак, али ако се овај пропис примени на све 
спортске  организације,  још  више  ће  се  осиромашити  и  овако 
сиромашни мали аматерски клубови. 

Створени  услови  за 
успостављање 
система  контроле 
утрошка  буџетских 
средстава  спортских 
организација,  на 
свим нивоима  

Организација 
стручних  скупова  и 
семинара  о 
финасирању 
спортских 
организација, 
праћењу и  контроли 
трошења  буџетских 
средстава 

‐број  одржаних 
стручних  скупова  и 
семинара  о 
финасирању 
спортских 
организација 
‐број  релевантних 
учесника  на 
стручним  скуповима 
и  семинарима‐
представника 
спортских 

Покрајиснки  секретаријат  за  спорт  и  омладину  сваке  године 
организује  инструктивне  семинаре  са  овом  темом  где  се 
покрајински  грански  савези  упознају  са  системом  и  начином 
праћења и контролом трошења средстава. 

 



 

организација 
Израда  и 
имплементација 
софтвера којим ће се 
пратити финансијски 
токови  спортских 
организација  у 
Републици Србији 

‐имплементиран 
софтвер  којим  ће  се 
пратити фининсијски 
токови  спортских 
организација  у 
Републици Србији 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

 
3.4.   СПОРТСКИ ОБЈЕКТИ 
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   

Анализа  стања 
спортских  објеката  у 
Републици Србији 
 

‐обављена  стручна 
Анализа  спортских 
објеката  у 
Републици Србији 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

Категоризација 
спортских објеката 

‐обављена  и 
објављена 
категоризација 
спортских објеката 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

Створени  услови  за 
системско 
планирање 
изградње  и 
адаптације 
спортских објеката и 
њихово 
финансирање 
 
 

Дефинисање 
приоритета  у 
адаптацији 
спортских  објеката, 
на  основу 
категоризације  и 
припрема  плана 
изградње  спортских 
објеката  за  период 
од пет година 

‐састављена  листа 
приоритета  у 
адаптацији 
спортских објеката  
‐припремљен  и 
објављен  план 
изградње  спортских 
објеката  за  период 
од пет година 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

 



 

Стварање 
јединствене  мреже 
система  евиденције 
спортских  објеката  у 
Републици Србији 

‐израђен  програм 
јединствене мреже –
матичне  евиденције 
спортских  објеката  у 
Републици Србији 

Покрајински  секретаријат  за  спорт  и  омладину  би  требао  бити 
укључен  у  овај  пројекат  као  партнер  Министарству  омладине  и 
спорта  и  да  преузме  бригу  око  јединствене  базе  података 
спортских  објеката  који  се  налазе  на  територији  АП  Војводине,  а 
који  чини  јединствену  мрежу  спортских  објеката  у  Републици 
Србији. 

Анализа  потреба 
НСС  за  тренинг 
центрима 

‐израђена  Анализа 
потреба  НСС  за 
тренинг центрима 

У  току  2010.  г.  Биће  израђена  Анализа  потреба  Покрајинских 
гранских  савеза  за  коришћењем  Спортског  центра  „Летенка“  на 
Фрушкој Гори. 

Припрема  пројекта 
изградње 
националних 
тренинг центара 

‐усвојен  пројекат 
изградње 
националних 
тренинг центара 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

Изграђени 
национални тренинг 
центри 
 
 

Припрема 
финансијске 
конструкције  за 
пројекат  изградње 
националних 
тренинг центара 

‐припремљен 
програм 
финансирања 
пројекта  изградње 
националних 
тренинг центара 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

 
3.5.   ВРХУНСКИ СПОРТ  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   
Припремљен 
програм  припрема 
за Олимпијске игре 

Приредити  листу 
спортиста  који  су 
идентификовани  од 
стране  националних 
гранских  савеза  као 
потенцијални 
учесници ОИ 

‐објављена  листа 
спортиста  који  су 
идентификовани  од 
стране  националних 
гранских  савеза  као 
потенцијалниучесници 
ОИ 

Покрајински  секретаријат  за  спорт  и  омладину  ће  направити 
листу  спортиста  из  АП  Војводине  који  су  кандидати  за  ОИ  у 
Лондону и као што је то чинио у протеклом олимпијском циклусу 
и финансијски пратити њихове припреме у наредном периоду 

 



 

Предлог  протокола 
за  тестирање  и 
праћење  стања  и 
развоја  форме 
спортиста 
препознатих  као 
кандидата за ОИ 

‐усвојен  протокол  за 
тестирање  и  праћење 
стања и развоја форме 
спортиста препознатих 
као кандидата за ОИ 

/ 

Припремити  листу 
такмичења  и 
очекиваних 
резултата,  у  циклусу 
пре ОИ 

‐објављена  листа 
такмичења  и 
очекиваних  резултата, 
у циклусу пре ОИ 

/ 

Израдити  план 
финансирања  на 
основу  листе 
такмичења  и 
очекиваних 
резултата,  у  циклусу 
пре ОИ 

‐објављен  план 
финансирања  

На основу програма ОК Србије направиће се заједничка стратегија 
о помоћи спортистима из АП Војводине за припреме и такмичење 
до ОИ,  а  на  основу  протокола  о  сарадњи између ОКС и ИВ АПВ 
који је потписан и за овај олимпијски циклус. 

Израдити  план 
ангажовања 
капацитета 
националних 
тренинг  центара  и 
завода  за  спорт  на 
програму  припрема 
за ОИ 

‐израђен  план 
ангажовања 
капацитета 
националних  тренинг 
центара  и  завода  за 
спорт  на  програму 
припрема за ОИ 

/ 

Успешно 
организована 
међународна 

Формирати 
критеријуме  и  листе 
приоритетних 

‐објављени 
критеријуми  и  листа 
приоритетних 

До краја 2010.  г. биће утврђени критеријуми и листе приоритета 
међународних  такмичења  на  територији  АП  Војводине  за 
наредне две године до краја овог олимпијског циклуса. У 2011. г. 

 



 

такмичења  на 
територији 
Републике  Србије, 
на  годишњем  и 
четворогодишњем 
нивоу 

такмичења  на 
територији  Републике 
Србије 

ће  се  кренути  у  израду  листе  приоритета  међународних 
такмичења за нови олимпијски циклус 2013‐2016. г. 

Дефинисање 
протокола  о 
правама  и 
обавезама  по 
питању организације 
и  финансирања 
међународног 
спортског  догађаја, 
између  гранског 
савеза,  МОС  и 
локалне самоуправе 

‐број  потписаних 
протокола о правама и 
обавезама  по  питању 
организације  и 
финансирања 
међународног 
спортског догађаја 

У овом делу неопходно је убацити и дефинисање протокола са АП 
Војводином,  јер  готово  сва  велика  међународна  такмичења  се 
суфинансирају и из буџета АП Војводине. 
Покрајински  секретаријат  за  спорт  је  усвоијо  Елаборат  о  начину 
кандидатуре,  припреме  и  саме  организације  међународних 
такмичења 

спортска такмичења 
на  територији 
Републике Србије 

Подршка 
организацији 
приоритетних 
међународних 
такмичења 

‐број  финансираних  и 
суфинансираних 
међународних 
такмичења 

Покрајински секретаријат за спорт и омладину из својих средтава 
сваке  године  финансијски  подржи  3‐5  великих  међународних 
такмичења. 

Формирање  Савета 
за спорт 

‐формиран  Савет  за 
спорт 

/ 

Стипендирање 
врхунских спортиста 

‐број  стипендираних 
спортиста 
‐износ  одређен  за 
стипендије  на 
годишњем нивоу 

До  краја  2010.  г.  ће  се  усвојити  Правилник  о  стипендирању 
перспективних спортиста из АП Војводине који постижу запажене 
међународне резултате. 

Установљен  систем 
подршке  врхунском 
спорту 

Програм  награда  и  ‐број  додељених  Покрајински  секретаријат  за  спорт  и  омладину  од  2006.,  г..  има 

 



 

националних 
признања  за 
посебан  допринос 
развоју  и 
афирмацији спорта  

националних 
признања и награда 
‐износ  додељен  за 
национална  признања 
и  награде,  на
годишњем нивоу 

 

На крају сваке године ИВ АП Војводине додељује новчану награду 
најбољем спортсити у мушкој и женској конкуренцији и најбољим 
екипама у мушкој и женској конкуренцији. 

усвојен Правилник о новчаним наградама за освојене медаље на 
званичним првенствима Европе, света и Медитераснким играма. 

Финансирање 
програма  кампова 
перспективних 
спортиста 

‐број спортиста који су 
били  учесницик 
кампова 
стипендираних  од 
стране МОС 
‐износ  додељен  за 
кампове,  на 
годишњем нивоу 

Покрајински секретаријат за спорт и омладину у свом годишњем 
програму  финансирања  обавезно  код  свих  гранских  савеза  има 
позицију  „Организација  кампова  за  младе  и  перспективне 
спортисте. Ове кампове спроводе сви покрајински грански савези. 

Програм 
финансирања 
редовних  програма 
гранских  спортских 
савеза  усмерених  ка 
врхунском спорту 

‐број  финансираних 
редовних програма 
‐износ  додељен  за 
редовне  програме,  на 
годишњем нивоу 

Сваке  године  се  на  основу  усвојених  критеријума  врши 
финансирање  покрајинских  гранских  савеза.  Категоризација 
спортова на нивоу АП Војводине врши се сваке две године. 

Програм 
финансирања спорта 
кроз буџетски фонд  

‐број  финансираних 
програма из буџетског 
фонда 
‐износ  буџетског 
фонда,  на  годишњем 
нивоу 

/ 

Израђене  и 
објављене  личне 
карте НСС 

‐број  објављених 
личних карата НСС 

На  сајту  –  www.sportal.org.rs  објавњени  су  сви  подаци  о 
покрајинским гранским савезима као и њиховим чланицама 

 

 

http://www.sportal.org.rs/


 

 
3.6.   РЕКРЕАТИВНИ СПОРТ  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   

Формирање  радне 
групе за унапређење 
рекреативног  спорта 
у Републици Србији 
  
 

‐формирана  радна 
групе    з
унапређење 
рекреативног  спорта 
у Републици Србији. 

а 
Било  би  добро  да  у  овој  радној  групи  буде  и  представник 
рекративног  спорта  из  АП  Војводине,  ако  већ  није  укључен  у 
садашњу радну групу. 

 
 

Истраживање  о 
стању  рекреативног 
спорта у  
Републици Србији 

‐спроведено  и 
објављено  
истраживање  о 
стању  рекреативног 
спорта  у  Републици 
Србији 

У циљу израде Стратегије развоја спорта на нивоу АП Војводине у 
2008. г. је направљено страживање о стању рекреативног спорта на 
нивоу АП Војводине 

Дефинисане  и 
систематизоване 
потребе 
рекреативног спорта 
на  нивоу  Републике 
Србије 
 

Дефинисање  и 
систематизовање  
потребе 
рекреативног  спорта 
на  нивоу  Републике 
Србије 

‐објављене    потребе 
рекреативног  спорта 
на  нивоу  Републике 
Србије 

У  2011.  г.  ће  бити  дефинисане  потребе  рекреативног  спорта  на 
нивоу  АП  Војводине.  У  планује  у  2011.  г.  Издавање  приручника 
„Модели  функционисања  рекреативног  спорта  на  нивоу  АП 
Војводине“ 

Промоција 
рекреативног спорта 
кроз идеју "Спорт за 
све" 

Подршка 
организацији  акција 
и  кампања  које 
служе  активирању 
појединаца  у 
рекреативном 
вежбању  

‐број  реализованих 
кампања  на 
годишњем нивоу 
 
 

Покрајински секретаријат за спорт и омладину сваке године путем 
пројеката  подржи  око  10  акција  и  манифестација  рекреаативног 
спорта који спровиди сацез Спорт за све Војводине 

 



 

Припрема  годишњег 
календара 
рекреативних 
манифестација  на 
националном нивоу 

‐усвојен  и  објављен 
годишњи  календар  
рекреативних 
манифестација  на 
националном нивоу 

Годишњи  календар  рекреативних  активности  прави  се  за  сваку 
календарску годину  

Израда  нацрта 
меморандума  о 
сарадњи  са 
медијима  који  су 
носиоци националне 
ТВ фреквенције 

‐потписан 
меморандум  о 
сарадњи  са 
медијима  који  су 
носиоци 
Националне  ТВ 
фреквенције 

Врши  се  стална  пропаганда  рекреативних  активности  преко 
средстава  информисања  на  покрајинском  и  локалном  нивоу,  за 
сваку акцију која се спроводи 

Дефинисање 
надлежности  и 
успостављане  
система  
лиценцирања  у 
области 
рекреативног спорта 

‐усвојен правилник о 
лиценцирању 
стручњака  у 
рекреацији 
 

По овом питању активности ће бити реализоване у 2011. г. Успостављен  систем 
лиценцирања  у 
области 
рекреативног спорта

Подршка 
организацији 
стручних, 
едукативних  и 
издавачких 
активности  везаних 
за  рекреативни 
спорт 

‐број  стручних  и 
едукативних  скупова 
из  области 
рекреативног спорта 
‐број  стручних 
публикација    из 
области 
рекреативног спорта 

У  припреми  је  један  значајан  приручник  под  називом  «Модели 
функционисања рекреативног спорта на нивоу АП Војводине», који 
би  требао  бити  од  велике  користи  свим  јединицама  локалне 
самоуправе,  као  и  спортским  радницима  који  раде  у  подручју 
рекреације грађана 

Успостављен  систем 
подршке 
програмима  из 

Организација 
конкурса  за 
финансирање  и 

‐број  реализованих 
програма 
 

Као  и  сви  други  покрајински  грански  савези  и  Спорт  за  све 
Војводине  конкурише  својим  програмима  за  добијање 
финансијских средстава за спровођење пројеката из овог подручја. 

 



 

рекреативног спорта   суфинансирање 
програмима  из 
рекреативног  спорта 
на годишњем нивоу 

Спорт за све Војводине не улази у систем категоризације спортских 
грана јер он у себи обједињује велики број спортских грана и из тог 
разлога он је изузет из категоризације, али се на основу квалитете 
понуђених програма врши финансирање сваке године 

 
3.7.   ОБРАЗОВАЊЕ И НАУКА У СПОРТУ  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   

Формирање  радне 
групе за унапређење 
образовања  и  науке 
у спорту 

‐формирана  радна 
група    з
унапређење 
образовања  и  науке 
у спорту 

а 
Било  би  добро  да  у  овој  радној  групи  буде  и  представник  неке 
високошколске  установе из АП Војводине,  ако  већ није  укључен  у 
садашњу радну групу. 

Спровођење 
истраживања 
везаних  за    ову 
област  –  учешће 
научно‐наставног 
кадра  у  пракси  и 
стручног  кадра  из 
праксе у настави. 

‐спроведено  и 
објављено 
истраживање  
‐број  докторсих  и 
магистарских  радова 
из ових области 

Главни  део  што  се  тиче  научно  истраживачких  радова  које  се 
односе  на  подручје  спорта  одвија  се  на:  Факултету  за  спорт  и 
физичко  васпитање  у  Новом  Саду,  Факултет  за  спорт  и  туризам  у 
Новом Саду и Покрајински завод за спорт 

Унапређен 
постојећи    систем 
образовања 
стручног  и  научног 
кадра  

Израда  анализе  и 
предлога  препорука 
за  унапређење 
образовања  и  науке 
у спорту 

‐формиран  и 
објављен  предлог 
препорука  
‐ангажман  већег 
броја  доказаних 
стручњака  из  праксе 
(редовно  или 
факултативно)  на 

Потребно  је  укључити  научне  раднике  са  факултета  спорта  из  АП 
Војводине 

 



 

АВУ 
Унапређен  систем 
образовања 
заслужних спортиста 
у  олимпијским  и 
параолимпијским 
дисциплинама 

Израда  предлога  за 
унапређење  
система  образовања 
заслужних  спортиста 
у  олимпијским  и 
параолимпијским 
дисциплинама   

‐израђен предлога за 
унапређење  
система  образовања 
заслужних  спортиста 
у  олимпијским  и 
параолимпијским 
дисциплинама  

/ 

Спроведена 
категоризација  
спортских стручњака  

Израда  критеријума 
за  категоризацију 
спортских стручњака 

‐усвојени 
критеријуми    за 
категоризацију 
спортских стручњака 

Ова  категоризација  ће  се  у  потпуности  примењивати  на  све 
спортске стручњаке у АП Војводини 

Израда правилника о 
лиценцирању 
спортских стручњака 

‐усвојен  правилник 
о  лиценцирању 
спортских стручњака 

Овај  Правилник  ће  се  у  потпуности  примењивати  на  све  спортске 
стручњаке у АП Војводини 

Унапређен    систем 
усавршавања 
стручног  кадра  у 
области спорта 
 

Израда  предлога  
меморандума  о 
сарадњи  факултета 
за  спорт 
акредитованих  од 
стране МП и НСС 

‐потписан 
меморандум 
меморандума  о 
сарадњи  факултета 
за  спорт 
акредитованих  од 
стране МП и НСС 

У систем акредитовања треба да уђу и високошколске установе из 
АП  Војводине,  које  ће  моћи  школовати  стручњаке  са  важећим 
лиценцама 

Успостављен  систем 
подршке стручном и 
научном раду 

Расписивање 
конкурса  за  стручне 
и  научне  програме  у 
области  спорта  и 
израда  годишњег 
календара; 

‐број  финансираних 
програма 
‐усвојен  календар 
спровођења 
стручних  и  научних 
програма 

/ 

 
 

 



 

 
3.8.   СПОРТ У АУТОНОМНИМ ПОКРАЈИНАМА  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   

Дефинисање  канала 
комуникације 
између  ПССО  и  ЈЛС 
за област спорта 

‐одређенканали 
комуникације 
између ПССО и ЛС за 
област спорта 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

Укључивање 
спортских 
организација  са 
подручја  АП    у 
јединствени  софтвер 
за  праћење 
финансијских токова 

‐број  спортских 
организација  са 
подручја  АП 
укључених у програм

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

Успостављен  систем 
комуникације 
различитих  нивоа 
државне  управе    у 
области спорта 
 

Саставити 
јединствену  базу 
података  о 
плановима  и 
активностима  савеза 
на нивоима АП 
 
 
 

‐постављена  
јединствена  базу 
података  о 
плановима  и 
активностима  савеза 
на нивоима АП 
 
 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

Успостављен 
механизам којим ће 
се  подизати  ниво 
знања  запослених  у 
органима  управе  у 
области спорта 

Организација 
курсева  за  ситемску 
сарадњу 

 ‐број  одржаних 
курсева 
‐број полазника 
‐број предавача 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

 



 

Анализа    потреба  за 
спортском  опремом 
и  реквизитима, 
спортским  теренима 
и салама у АП 

‐установљене 
потребе    за 
спортском  опремом 
и  реквизитима, 
спортским  теренима 
и салама у АП 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

Адаптација 
постојећих  и 
изградња  нових 
спортских  отворених 
игралишта  и 
објеката 

‐број  адаптираних 
игралишта  и 
објеката 
‐број 
новоизграђених 
игралишта  и 
објеката 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

Побољшани 
материјално‐
технички  услови  за 
бављење  спортом  у 
аутономним 
покрајинама 

Ревитализовани  и 
унапређени 
просторно‐
функционални 
капацитети ПЗС 

‐број  обновљених 
капацитета  под 
покровитељством 
ПЗС 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

Побољшани  услови 
за  бављење 
рекреативним 
спортом  у 
аутономним 
покрајинама 

Иницирати  и 
подржати кампање и 
пројекте  у  циљу 
промоције  бављења 
рекреативним 
спортом  уз 
максимално 
коришћење  
постојеће  спортске 
инфраструктуре  

‐број  промотивних 
кампања 
‐број  покренутих 
пројеката 
‐број  реализованих 
пројеката 

ОБРАЂЕНО У ПРВОМ ДЕЛУ ИЗВЕШТАЈА 

 
3.9.   СПОРТ У ЈЕДИНИЦАМА ЛОКАЛНИХ САМОУПРАВА  

 



 

 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   

Формирање  базе 
података    (допуна 
постојеће  базе  ССС) 
о  актерима 
задуженим  за  развој 
спорта  у  локалним 
самоуправама,  као и 
стању  постојеће 
инфраструктуре  у 
општинама (РЗС) 

‐  формирана 
јединствена  база 
података о  актерима 
у  локалним 
самоуправама (ССС) 
‐  истакнута  на  сајту 
ССС 
‐  формирана  база 
података  о  стању 
постојеће 
инфраструктуре  у 
општинама (РЗС) 
‐  истакнута  на  сајту 
РЗС 

/ Успостављен  систем 
сарадње  свих 
заинтересованих 
страна  и  план 
активности  за 
унапређења  развоја 
спорта у ЈЛС 
 

Дефинисање 
потреба  грађана  у 
области  спорта  у 
јединицама  локалне 
самоуправе  и 
усклађивање  са 
финансијским 
плановима 

‐број  израђених 
стратешких 
документа  (на 
локалним  нивоима) 
о потребама грађана 
у  области  спорта  у 
јединицама  локалне 
самоуправе 

/ 

Успостављање 
сарадње  и 
дефинисање 
надлежности између 
МОС и МП 

‐потписан  протокол 
сарадњи  између 
МОС и МП 
 

/ Унапређен  систем 
школског  спорта  у 
ЈЛС 

Израда  предлога  ‐  утврђени  нацрти  / 

 



 

аката  који  регулишу 
систем  школског 
спорта 

подзаконских  аката 
која  дефинишу 
систем  школских 
спортских 
такмичења 

Унапређење  учешћа 
ЈЛС  у  организацији 
општинских  и  међу 
општинских 
школских  спортских 
такмичења  и 
манифестација 

‐  повећан  проценат 
средстава  који  се  из 
буџета    ЈЛС  издваја 
за школски спорт 
‐ број организованих 
школских  спортски 
такмичења  и 
манифестација  у 
локалној самоуправи

/ 

Саветодавно  учешће 
у  програмима  ЈЛС 
који  се  баве 
унапређењем спорта 

‐број  реализованих 
програма 

/ 

Спровођење 
програма 
унапређења  спорта 
за  све,  односно 
бављења  грађана 
спортом,  посебно
деце,  омладине, 
жена,  старији
особа,  особа  са 
инвалидитетом 

 
‐број  рекреативних 
манифестација 

х 
‐  проценат 
популације  која  се 
бави  рекреативним 
спортом 

‐број  кампања  које 
промовишу  
рекреативни спорт 
‐ медијске кампање 

/ Унапређен  систем 
рекреативног спорта 
у ЈЛС 
 

Спровођење 
програма  конкурса 

‐број  реализованих 
пројекта 

/ 

 



 

за  финансирање  и 
суфинансирање 
пројеката 
унапређења 
рекреативног спорта 
Успостављање 
стандарда  у  области 
изградње  спортских 
објеката  и 
јединствене  базе 
података  постојећих 
објеката  на 
територији 
Републике Србије 

‐ база података 
‐  усвојени стандарди 
и  друге  врсте 
регулативе 

/ Унапређено 
планирање, 
изградња, 
адаптација  и 
одржавање 
спортских објеката 
 

Унапређење  учешћа 
ЈЛС  у  изградњи, 
адаптацији, 
реконструкцији  и 
одржавању 
спортских  објеката  и 
спортских  терена 
чији  је  корисник 
школа  

‐  број  спортских 
објеката  и спортских 
терена  чији 
корисник школа који  
се користе 
 

/ 

Унапређен  рад 
спортских 
организација  које 
реализују  спортске 
програмске 
активности у ЈЛС 

Усавршавање 
кадрова  спортских 
удружења  и 
професора  физичке 
културе у ЈЛС 
 

‐број  учесника  из 
спортских  удружења 
из  ЈЛС  и  професора 
физичке  културе  на 
едукативним 
скуповима 

/ 

 



 

Унапређење 
координације 
локалних  спортских 
организација са НСС 

‐број  реализованих 
заједничких 
пројеката 

/ 

 
3.10.   СПОРТ ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   

Анализа  постојећег 
стања  спорта  особа 
са инвалидитетом  
 

‐урађена  анализа 
постојећег  стања 
спорта  особа  са 
инвалидитетом 

Урађена  је  делимична  анализа  стања  у  подручју  спорта  ооба  са 
инвалидитетом, која ће се дорадити у 2011. г. 

Утврђивање  броја 
спортиста  и 
рекреативаца  особа 
са инвалидитетом 
 

‐утврђен  број  особа 
са  инвалидитетом  – 
спортиста  и 
рекреативаца 

Ради се на утврђивање тачног вроја особа са инвалидитетом који се 
баве  спортским  /такмичарским/  програмом  као  и  особа  које  се 
баве рекративно спортом 

Ствoрени  услови  за 
масовније  учешће 
особа  са 
инвалидитетом  у 
спортским 
активностима 
 

Рад  на  препорукама 
за  ефикасније 
функционисање 
удружења  из 
области  спорта 
особа  са 
инвалидитетом 
(врхунски  и 
рекреативни спорт) 

‐израђене препоруке 
за  ефикасније 
функционисање 
удружења  из 
области  спорта 
особа  са 
инвалидитетом 
(врхунски  и 
рекреативни спорт) 

Стање  у  овој  области  је  потпуно  хаотично  и  несређено  и  у 
наредном периоду  ће  се  интензивно  радити  на  стварању  система 
функционисања спорта инвалидних особа 

 Створени  услови  за 
укључење  већег 
броја  стручњака  из 

Организовање 
едукативних 
активности  за 

‐број  одржаних 
стручних  скупова  и 
семинара за тренере 

Није  одржан  ни  један  стручно‐едукативни  семинар  за  тренере‐
спортске стручњаке који раде са особама са инвалидитетом. 
Уочен  је  проблем  да  са  овом  популацијом  у  школском  систему 

 



 

области  спорта  –
тренера,  у  рад  са 
спортистима  особа 
са инвалидитетом 

тренере‐спортске 
стручњаке  особа  са 
инвалидитетом  у 
сарадњи  са 
иностраним 
партнерима 
 

особа  са 
инвалидитетом 
‐број  учесника  на 
стручним  скуповима 
и  семинарима  за 
тренере  особа  са 
инвалидитетом 

често  раде  неедуковани  кадрови  из  подручја  спорта  и  физчког 
васпитања, што у пракси доводи до значајних проблема. 

Створени  услови  за 
успостављање 
сталне  сарадње  НСС 
са  спортским 
удружењима  особа 
са инвалидитетом 

Организовање 
радних  састанака  и 
округлих  столова  са 
представницима  
удружења  особа  са 
инвалидитетом  и 
представника НСС 

‐број  одржаних 
радних  састанака  и 
округлих столова 
‐број  учесника  на 
раним  састанцима  и 
округлим столовима 

У току 2009. г. и 2010. г. одржани су у више наврата радни састанци 
са разним удружењима из подручја спорта инвалидних особа 

Створени  услови  за 
унапређење 
инклузије  у 
школама,  путем 
спорта 

Израда препорука за 
коришћење  спорта  у 
циљу  промоције 
инклузије у школама 

‐усвојене  препоруке 
за  коришћење 
спорта  у  циљу 
промоције  инклузије 
у школама 
 

/ 

 
3.11.   ЗАВОДИ ЗА СПОРТ  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   
Унифициран 
програм  активности  
РЗС  и  покрајинских 
завода за спорт  

Израда  програма 
активности 
Републичког  завода 
за  спорт 
покрајинских  завода 
за  спорт,  примерен 

и 

‐усвојен  и  објављен 
програм  активности 
Републичког  завода 
за  спорт  и 
покрајинских  завода 
за спорт 

/ 

 



 

савременим 
потребама 
националног спорта 
 
 
Консултативни 
процеси са НСС  

‐број  одржаних 
састанака 
‐дефинисане 
потребе НСС 

/ 

Унапређење 
инфраструктуре 
завода за спорт 

‐број  изграђених 
објеката 
‐број  адаптираних 
објеката 

/ 

Ревитализовани  и 
унапређени 
просторно‐ 
функционални 
капацитети  завода 
за спорт   

Увођење  нових  и 
унапређење 
постојећих  услуга 
које  пружају  заводи 
за спорт 

‐број нових услуга 
‐набављена  нова 
опрема 
‐ангажован  нови 
кадар 
‐број  стручних 
скупова  које  су 
посетили  постојећи 
радници  завода  за 
спорт 

/ 

Усклађени  планови 
ревитализације 
завода  за  спорт  са 
плановима 
изградње 
националних 
тренинг центара 

Координисати 
планове унапређења 
просторно‐
функционалних 
капацитета завода за 
порт  са  потребама 
пројекта 

‐усвојен  пројекат 
изградње 
националних 
тренинг центара 

/ 

 



 

националних 
тренинг центара 

Успостављена 
институционална 
сарадње  завода  за 
спорт  са домаћим и 
иностраним 
научним  и 
образовним 
установама. 

Успостављање 
сарадње  завода  за 
спорт  са 
институцијама  из 
сродних  области,  из 
земље  или 
иностранства 
 

‐број  остварених 
контаката  са 
представницима 
Институција  из 
сродних области 
‐број  заједничких 
пројеката 
 

/ 

 
3.12.  МЕДИЦИНА У СПОРТУ И ДОПИНГ У СПОРТУ  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   

Израда  анализе  о 
доступности  услуга 
спортске  медицине 
и квалитету истих 

‐објављена  анализа 
о доступности услуга 
спортске  медицине 
и квалитету истих 

/ 

Израда  водича 
добре  праксе  и 
стручно 
методолошких 
упутстава  везаних  за 
област  специфичних 
лекарских  прегледа 
спортиста 

‐израђен  предлог 
водича добре праксе
‐израђен  предлог 
стручног 
методолошког 
упутства 

/ 

Унапређена 
здравствена заштита 
спортиста  и 
рекреативаца 
 
 
 
 

Учешће  у 
унапређењу 
програма 

‐усвојен  унапређен 
програм  јединствене 
евиденције 

/ 

 



 

јединствене 
евиденције 
лекарских  прегледа, 
везано  за  лекарске 
прегледе  учесника  у 
спорту 

лекарских прегледа  

Примена  препорука 
СЗО 

‐препоруке  СЗО 
имплементиране  у 
препоруке, 
стандарде  и 
протоколе  везане  за 
лекарске  прегледе 
учесника у спорту 

/ 

Повећан  број 
спортиста  и 
рекреативаца  који 
се  редовно 
подвргавају 
спортском 
лекарском прегледу 

Укључивање обавезе 
редовног  спортског 
лекарског  прегледа 
за  све  учеснике  у 
спорту  у  интерне 
правилнике 
националних 
спортских  савеза, 
усклађе  са 
прописима  МЗ  који 
регулишу ову област 

‐обавезан  спортски 
лекарски  преглед 
наведен  у 
такмичарским 
правилницима 
гранских  спортских 
савеза,  у  складу  са 
прописима 
 

/ 

Унапређена  стручна 
и  научно‐
истраживачка 
делатност  у  области 
спортске медицине 

Коришћење 
података  о 
лекарским 
прегледима 
учесника  у  спорту  за 
израду  научних  и 

‐број  извештаја  о 
систематским 
прегледима 
‐број  објављених 
научних  и  стручних 
радова  у  земљи  и 

/ 

 



 

стручних анализа  иностранству 
‐број  одржаних 
стручних скупова 
 

Едукација  спортских 
радника о штетности 
и  нежељеним 
ефектима  допинга  и 
о  алтернативама 
допингу  ‐ 
суплементацији 
 

‐број  одржаних 
семинара 
‐број  присутних  
спортиста,  лекара  и 
спортских  стручњака 
на семинарима 
‐број  издатих 
публикација  о 
штетности  и 
нежељеним 
ефектима  допинга  и 
о  алтернативама 
допингу  ‐ 
суплементацији 
 

Покрајински  секретаријат  за  спорт  и  омладину  у  последње  две 
године  је  суфинансијер  стручног  медицинског  скупа  лекара 
спортске  медицине  на  којем  се  излажу  научно‐истраживачки 
радови  из  наше  земље  и  из  земаља  из  окружења.  Организатори 
овог  стручно‐научног  скупа  су  Друштво  лекара  Војводине  Српског 
лекарског друштва и Медицински факултет у Новом Саду. 

Интензивирање 
периодичних 
тестирања  учесника 
у спорту 

‐повећан  број 
периодичних 
тестирања  учесника 
у спорту 
‐број  радова 
приређених  на 
основу  прикупљених 
података 

/ 

 



 

Спровођење 
обавезне 
антидопинг 
контроле 
 

‐број  контролисаних 
спортиста 
 

/ 

Израда националних 
препорука  за 
суплементацију  у 
врхунском  и 
рекреативном 
спорту  у  Републици 
Србији 

‐усвојена  
национална 
препорука  за 
суплементацију  у 
врхунском  и 
рекреативном 
спорту  у  Републици 
Србији 
‐омогућена 
доступност 
националних 
препорука  путем 
интернета 

/ 

Унапређен  систем 
антидопинг 
контроле 
 
 
 
 
 

Подизање 
капацитета АДАС 

‐  број  стручних 
скупова  посећених 
од  стране 
запослених у АДАС 
‐број издатих радова 
запослених у АДАС 
 

/ 

 
3.13.  ЖЕНЕ У СПОРТУ 
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   
Развијен  систем  Спровођење  ‐спроведено  и  / 

 



 

истраживања  о 
женском  спорту    и 
процентуалном 
учешћу    жена  у 
спортским  
активностима 
 

објављено 
истраживање 
 

истраживања  о 
женском спорту 

Унапређивање  и 
систематизовање 
стандарда тестирања 
физичке способности 
за жене спортисте  

‐објављени 
стандарди  за 
тестирања    физичке 
способности за жене 
спортисте  

/ 

Расписивање 
конкурса  за 
суфинансирање/фин
ансирање  програма 
за  унапређење 
женског  спорта,  на 
годишњем нивоу 

‐број  финансираних 
програма 
 

Од 2003. г. Покрајински секретаријат за спорт и омладину редовно 
у свом годишњем буџету има посебан конкурс „Афирмација жена у 
спорту“.На  основу  тог  конкурса  финанирају  се  разни  пројкети  у 
којима  је  укључен  вћи  број  жена.  Осим  овог  конкурса  и  током 
године  из  редовних  средстава  значајни  део  се  одваја  и  за  разне 
друге пројекте у којима је заступлјне женски спорт 

Присутност  тема  из 
области  женског 
спорта  у  емисији 
РТС, која ће бити под 
покровитељством 
МОС 

‐број  тема  из 
области  женског 
спорта,  на 
годишњем нивоу 
 

/ 

Остварна  родна  и 
полна 
равноправност  и 
масовност  женског 
спорта  

Проглашење  дана 
женског  спорта  када 
ће  се  додељивати 
награде  за  највеће 
женске  успехе  у 

‐проглашен  дан 
женског спорта 
 

Покрајински секретаријат за спорт и омладину на крју сваке године 
додељује  признање  „Вихор“  најуспешнијој  спортискињи  и 
најуспешнијем женском колективу уз адекватну новчану награду  

 



 

претходној години 
 

Израда    анализe 
заступљености    и 
ангажовања  жена  у 
спортским 
удружењима  и 
институцијама  

‐објављена  Анализа  
заступљености    и 
ангажовања  жена  у 
спортским 
удружењима  и 
институцијама 

/ 

Подршка 
међународној 
сарадњи  у  области 
учешћа  жена  у 
спорту 

‐финансирано  тело 
које  ће  се  бавити 
међународном 
сарадњом  у  области 
женског спорта 

/ 

 
 
3.14.  ВОЈНИ СПОРТ  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   

Израда  предлога 
прописа којим ће се 
уредити  позиција 
врхунских спортиста 
запослених у ВС 

‐израђен  предлог 
прописа  којима  ће 
се уредити позиција 
врхунских спортиста 
запослених у ВС 

/ Унапређен  систем 
спорта у ВС  
 

Израда  препорука 
за  интензивирање 
спортско‐
рекреативних 
активности 

‐састављање  
препорука  за 
интензивирање 
спортско‐
рекреативних 

/ 

 



 

припадника ВС  активности 
припадника ВС 

Сарадња  са  ВС  у 
организацији 
Спортског вода ВС 

‐број  спортиста  који 
су  регулисали  војну 
обавезу  кроз 
спортски вод 

/ 

Посредовање  у 
одлагању  војне 
обавезе  врхунских 
спортиста  

‐број  успешно 
решених  захтева  за 
одлагање  војне 
обавезе 

/ 

Укључивање 
спортских 
стручњака 
запослених  у  ВС  у 
едукативне 
активности 
цивилног  спортског 
сектора 

‐састављена 
препорука  о 
потреби  за 
укључење 
припадника  ВС  у 
локалне  спортске 
активности 
‐потписан 
меморандум  о 
сарадњи  по  питању 
едукације  између 
ВС  и  одређених 
гранских  спортских 
савеза 

/ Омогућено 
перманентно 
усавршавање  кадрова 
који  су  одговорни  за 
руковођење, 
организацију  и 
извођење  савремене 
физичке  обуке  и 
спорта у ВС 

Саветодавна 
подршка учешћа у  
CISM 
(међународном 
савету  за  војне 
спортове) 

‐потписан 
Меморандум  о 
сарадњи  између 
МОС  и  ВС,  по 
питању CISM 

/ 

 



 

Стандардизовани 
програми  и  норме  за 
унапређење  провере 
физичких  способности 
професионалних 
припадника ВС 

Израда  предлога 
стандарда  за 
тестирање  физичке 
способности 
професионалних 
припадника ВС 

‐израђен    предлог 
стандарда  за 
тестирање  физичке 
способности 
професионалних 
припадника ВС 

/ 

 
3.15.   ПОЛИЦИЈСКИ СПОРТ  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР     

Израда  препорука 
за  интензивирање 
спортско‐
рекреативних 
активности 
припадника МУП 

‐састављање  
препорука  за 
интензивирање 
спортско‐
рекреативних 
активности 
припадника МУП 

/ Установљен  систем 
спорта  у  полицији 
Републике Србије 
 

Укључење 
припадника  МУП  у 
спортске активности 
на  локалном  нивоу 
(РСИ...) 

‐састављена 
препорука  о 
потреби  за 
укључење 
припадника  МУП  у 
локалне  спортске 
активности 

/ 

Постигнут  потребан 
ниво  специјалних 
спортских  знања, 
вештина  и  способности 
које  доприносе 
успешном  раду 

Укључивање 
спортских 
стручњака 
запослених  у МУП у 
едукативне 
активности 

‐састављена 
препорука  о 
потреби  за 
укључење 
припадника  МУП  у 
локалне  спортске 

/ 

 



 

припадника МУП  цивилног  спортског 
сектора 

активности 
‐потписан 
меморандум  о 
сарадњи  по  питању 
едукације  између 
МУП  и  одређених 
гранских  спортских 
савеза 

 
 

3.16.   СПРЕЧАВАЊЕ НАСИЉА У СПОРТУ  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   

Организација 
конференције  о 
спречавању  насиља 
на  спортским 
теренима  у  сарадњи 
са Саветом Европе 

‐организована 
конференција 
теренима  у  сарадњи 
са  Савета  Европе  са 
темама  из  области 
спречавања  насиља 
на  спортским 
теренима 

/ 
 
   

Учешћа  на 
састанцима  радне 
групе  за  спречавање 
насиља  на  спортсим 
теренима  Савета 
Европе  (T‐RV 
Comittee) 

‐број  посећених 
састанака    везаних 
за  спречавање 
насиља  на 
спортским теренима 

/ 

Усклађене 
активности  на 
спречавању  насиља 
на  спортским 
теренима  са 
европским 
трендовима 

Учешће  у  УНИЦЕФ 
пројекту  „Ка 

‐број  састанакa 
радних  група  у 

/ 

 



 

сигурном  и 
подстицајном 
окружењу за децу” 

којима  учествују 
представници МОС 

Рад  на  формирање 
Савета  за  борбу 
против насиља  

‐формиран  Савет  за 
борбу  против 
насиља  
‐број  састанака 
Савета 
‐број  усвојених 
препорука 
 

Потребно је да у Савету буде представник из АП Војводине који би 
координиорао све договорене акције за подручје покрајине 

Успостављена 
сарадња  са 
министарствима 
која  се  баве 
питањем 
спречавања  насиља 
на  спортским 
теренима 

Праћење  и  анализа 
појава  насиља  на 
спортским теренима 

‐израђене  годишње 
анализе 

На  крају  године  у  сарадњи  са  покрајинским  гранским  савеза 
извршиће  се  анализа  о  насиљу  на  спортским  теренима  у  АП 
Војводини 

Успостављена 
сарадња  са  НСС  по 
питању  спречавања 
насиља  на 
спортским теренима 

Путем  радних 
састанака  прикупити 
идеје НСС по питању 
спречавања  насиља 
на  спортским 
теренима  и 
обрадити  добијене 
податке 

‐број  одржаних 
састанака  
‐документовани 
предлози  гранских 
спортских савеза 

У  склопу  прављења  анализе  одржаће  се  и  радни  састанци  са 
покрајинским гранским савезима 

Рад  на  изради 
Правилника  о 
редарима 

‐израђен  Правилник 
о редарима 

По  изради  Правилника  на  државном  нивоу  преузећемо  и 
примењивати усвојени правилник 

Регулисана  правна 
норматива везана за 
спречавање  насиља 
на  спортским 
теренима  

Рад  на  предлогу 
измена  и  допуна 
Закона о спречавању 
насиља  и 
недоличног 

‐израђен  предлог 
измена  и  допуна 
Закона о спречавању 
насиља  и 
недоличног 

Активно ћемо се укључити у јавну расправу по овом оитању кад до 
ње дође и дати одређене предлоге и сугестије 

 



 

понашања  на 
спортским теренима, 
у  складу  са 
препорукама  Савета 
Европе 

понашања  на 
спортским теренима 

Едукација навијача и 
навијачких група  

‐број  организованих 
предавања  за 
навијаче 

У оквиру редовних активности Покрајински секретаријат за спорт и 
омладину од 2005. г. Реализује пројекат „Буди фер“ у оквиру којег 
су реализиовани прјекти „Фер трибина на спортским теренима“ (У 
Новом Саду), и „Навијај шампионски“ током ЕП у кошарци у Новом 
Саду и Вршцу. 
Након  направљене  анализе  прићи  ће  се  едукацији  ризичних 
навијачких група. У оквиру Акционог плана за младе АП Војводине 
за  период  2010‐2014.  г.  Радиће  се  на  промоцији  безбедности  и 
културног навијања на спортским стадионима. 

Подстицање 
навијања  за 
националне 
селекције 

‐спроведена 
кампања 
промовисања 
навијања  за 
националну 
селекцију 

Ова  кампања  ће  се  радити  паралелно  са  предходним  акцијама 
едукације навијача 

Пружена  адекватна 
алтернатива 
насилном навијању 

Кампања 
афирмације 
позитивног  клупског 
навијања 

‐спроведена 
кампања 
афирмације 
позитивног  клупског 
навијања 

Ова  кампања  ће  се  радити  паралелно  са  предходним  акцијама 
едукације навијача 

 
3.17.   ЈАВНА ГЛАСИЛА И СПОРТ  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   
Установљени  Састављена  листа  ‐састављена  листа  Покрајински  секретаријат  за  спорт  и  омладину  је  саставио  листу 

 



 

активних  спортских 
новинара  и  активно 
учествовање  у 
организацији 
стручног 
усавршавања 
спортских новинара 

активних  спортских 
новинара 
‐број  остварених 
акција  стручног 
усавршавања 
спортских новинара 
 

новинара  у  АП  Војводини  који  прате  спортска  дешавања  на 
покрајинском нивоу и  граду Новом Саду,  а  до  краја  године ће  се 
направити  списак  спортских  новинара  и  из  осталих  општина  и 
градова АП Војводине 

Организација 
стручног 
усавршавања  за 
спортске новинаре 

‐број  одржаних 
курсева 
‐број полазника 
‐број предавача 

У овој години нису обезбеена средства за ове намене 

механизми  за 
оспособљавање  и 
стручно 
усавршавање 
новинара 
 

Акција  афирмације 
позитивног 
информисања 

‐број  одржаних 
активности 
‐број  укључених 
новинара 

У  јуну месецу 2010.  г.  су  окупљени  новинари  који  прате  спорт  на 
округлом  столу  на  Летенци  где  су  представљене  све  активности 
Покрајинског секретаријата за спорт и омладину 

Установљен 
механизам којим ће 
се  подизати  ниво 
образовања 
запослених  у 
спортским 
удружељима  о 
медијима 

У  програм 
националног 
семинара за тренере 
РЗС  уврстити  и 
предавања  о 
медијима у спорту 

‐број  предавања  о 
медијима  на 
националном 
семинару за тренере 
РЗС 
‐број  запослених  у 
спортским 
организацијама  који 
су похађали семинар 

/ 

Обезбеђена 
досупност  података 
о раду и плановима 
савеза  
 

Организовати  радне 
састанке  генералних 
секретара  савеза  са 
представницима 
медија, 
четворомесечном 

на 
‐број  представника 
медија 

‐број  присутних 
генералних 
секретара 

‐број  организованих 

Ово  није  била  пракса  у  досадашњем  раду  али  Спортски  савез 
Војводине ће добити задатак да се организују ови видови радних 
састанака  који  ће  за  циљ  имати  успешније  и  квалитетније 
информисање 

 



 

нивоу  састанака 
Обавезати  савезе  да 
једном  месечно 
организују 
„отворена  врата”  за 
медије и припремају 
месечне  извештаје 
за медије 

‐број  савеза  који 
редовно  организују 
ове активности 
‐број  припадника 
медија  који  посећују 
овакве догађаје 
‐квалитет 
припремљених 
материјала 

Ове  акције  организује  сваки  грански  савез  посебно  у  оним 
приликама  кад  имају  неке  значајније  акције.  За  покрајинске 
гранске савезе(има их 50) који немају тако велик обим активности 
као на националном нивоу ово би било велико оптерећење, као и 
за медије. Иначе покрајински грански савези имају уходане канале 
комуникација са медијима. 

Обавезати  савезе  да 
воде  ажурне 
интернет  сајтове  и 
прописати  минимум 
података који морају 
бити  редовно 
ажурурани 

‐број  савеза  који 
воде  ажурне 
интернет сајтове 
‐квалитет  интернет 
сајтова  спортских 
савеза 

Покрајински  секретаријат  за  спорт  и  омладинује  иницирао  да 
покрајински грански савези морају имати своје веб сајтове. До сада 
има 27 сајтова од укупно 50 гранских савеза. 

Обавезати  савезе 
укључене  у  пројекат 
„ЛОНДОН  2012.”  да 
информишу  медије 
о напретку пројекта 

‐проценат  савеза 
укључених  у 
пројекат  „ЛОНДОН 
2012.” који објављују 
тражене 
информације 

/ 

Омогућена  већа 
промоција  спорта 
као  здравог  начина 
живота  и 
приближити  спорт 
грађанима  који  до 
сада  нису 

Покретање  емисије 
на  РТС  која  ће  се 
бавити  промоцијом 
рекреативног 
спорта,  спорта  као 
здравог  начина 
живота,  борбом 

‐почетак  емитовања 
емисије 
‐рејтинг емисије 

Ова  акција  ће  се  спровести  до  краја  2010.  г.  у  сарадњи  са  Радио 
телевизијом Војводине и савезом Спорт ѕа све Војводине 

 



 

против  допинга, 
промоцијом „малих“ 
спортова 
План  конкурса  за 
финансирање  и 
суфинансирање 
издавачких 
пројеката из области 
спорта 

‐покренут  програм 
конкурса 
‐број  реализованих 
пројеката 

Овај конкурс је отворен током целе године од стране Покрајинског 
секретаријата за спорт и сви квалитетни пројекти се финансирају из 
овог подручја 

Подршка  локалним 
кампањама  које  ће 
спорт  користити  за 
побољшање 
квалитета  живота 
грађана  

‐покренут програм  
‐број  реализованих 
кампања 

Покрајински секретаријат за спорт и омладину је покренуоу 2010. г. 
кампању „Покрени игру    ‐ Игре на песку“  где  су локалне  средине 
инициране да организују рекреативне активности на обалама река 
и језера у АП Војводини 

Покренути  програм 
финансирања  и 
суфинансирања 
уметничких 
пројеката  са  темом 
спорта 

‐покренут програм  
‐број  реализованих 
пројеката 

/ 

показивали  интерес 
за спорт 

Учешће  у 
обележавању 
међународних  дана 
посвећених 
одређеним темама 

‐број  подржаних 
манифестација 

/ 

 
3.18.   ВОЛОНТЕРИЗАМ У СПОРТУ  
 
ЦИЉ  АКТИВНОСТИ  ИНДИКАТОР   

 



 

Израда препорука за 
законско  уређење 
волонтеризма 

‐састављене  
препоруке  за 
подржавање 
законског  уређење 
волонтеризма 

Покрајински  секретаријат  за  спорт  и  омладину  ће  се  активно 
укључити у ову акцију у виду предлога и сугестија 

Уређен  систем 
волонтеризма  у 
спорту 

Промовисање  идеје 
волонтеризма  кроз 
едукацију  и 
промотивне 
кампање  и 
подстицање  учешћа 
деце,  омладине  и 
старих  у  спорту  кроз 
волонтерски рад 

‐број  кампања  и 
едукативних 
презентација 
 

У оквиру стратегије за младе у АП Војводине за период 2010‐2014 г. 
ово ће бити једна од значајнијих акција везано за ту стратегију 

Повезивање  система 
школства, 
омладинских 
организација  и 
привредног  сектора 
са  спортским 
организацијама 

‐број  спроведених 
акција 
 

/ Успостављена 
јединствена 
волонтерска 
мрежа  за  област 
спорта 

Спровести 
истраживање  о 
потребама  за 
волонтерима  у 
спорту  у  периоду 
2009‐2013. 

‐број  предстојећих 
такмичења  и 
спортских 
манифестација  и 
потребних 
волонтера 
‐  број  савеза  и 
клубова 
заинтересованих  за 

У оквиру стратегије за младе у АП Војводине за период 2010‐2014 г. 
ово ће бити једна од значајнијих акција везано за ту стратегију 

 



 

 

волонтере  
Формирање 
јединствене  базе 
података    волонтера 
у  спорту  по 
регионима  и  на 
нивоу републике 

 ‐број  волонтера  по 
региону 
 
 

У оквиру стратегије за младе у АП Војводине за период 2010‐2014 г. 
ово ће бити једна од значајнијих акција везано за ту стратегију 

Успостављен 
механизам  за 
вредновање 
волонтерског рада у 
спорту 

Израда препорука за 
вредновање 
волонтерског  рада 
кроз  признање 
знања  и  радног 
искуства  стеченог 
волонтирањем   

‐повећање  процента 
заинтересованих  за 
волонтирање  у 
односу  на  период 
пре тога 

Кад  се  на  националном  нивоу  донесу  одређени  прописи  из  овог 
подручја они ће бити примењивани и на волонтере у АП Војводини 

 

 
 
 

 
 
 


